ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням Кіровоградської міської ради

від 3 березня 2009 року № 1786
РОЗРАХУНОК

коефіцієнтів співвідношення безплатних  пасажирів до платних  

 на 2009 рік


Коефіцієнт визначається за формулою:
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а – загальна кількість громадян пільгових категорій, визначених Законом України “Про Державний бюджет України на 2009 рік”, які перебувають на обліку, по місту станом на 01.01.2009 року   – 63792 осіб;

б – кількість перевезених платних пасажирів електро- та автомобільним транспортом у 2008 році, осіб;
в – частота поїздок для непрацюючих пільгових категорій громадян у громадському електротранспорті – 15, у автомобільному транспорті – 10.


Коефіцієнт співвідношення безплатних  пасажирів до платних   у електротранспорті м. Кіровограда на 2009 рік становить:

	        К=  
	(63792*15)*12
	.=1,04

	
	11038660
	



Коефіцієнт співвідношення безплатних   пасажирів до платних  у автомобільному транспорті м. Кіровограда на 2009 рік становить:

	        К=  
	(63792*10)*12
	.=2,00

	
	3817615
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